

संक्षिप्त

रेलवे महाप्रबंधक को पत्र लिखा

खैरथल, (निसं)। क्षेत्रीय विधायक दीपचंद खैरिया ने रेलवे के महाप्रबंधक को पत्र लिखकर खैरथल को जिला की सुविधाएं देने की अनुशंसा व्यक्त की है। उन्होंने पत्र में कहा है कि खैरथल को नवीन जिला बनाया गया है। वैसे भी खैरथल पुराना एवं बड़ा स्टेशन है तथा आसपास 10-15 किमी के दायरे में बड़े कस्बे भिवाड़ी, किशनगढ़ बास, हरसोली, मुण्डावर पहेल तदारपुर, बानसपुर, आदि हैं, जिनकी बड़ी आबादी रोज दिल्ली - जयपुर रोजगार एवं अन्य कार्यों हेतु रेल का इस्तेमाल करती है। जिला मुख्यालय होने पर 49 विभागों के 55 बड़े कार्यालयों के कर्मचारी अधिकारियों का तथा आमजन का आवागमन बढ़ेगा।

खुले में शौच पर जुर्माना लगेगा

निवाड़ी, (निसं)। नगरपालिका क्षेत्र में कोई भी व्यक्ति खुले में शौच व मूत्र विसर्जन नहीं कर सकेगा। यदि कोई भी यह दोनो क्रियाएं करते हुए पाया जाता है तो भारी जुर्माना लगाया जाएगा। नगरपालिका क्षेत्र निवाड़ी को स्वच्छता सर्वेक्षण स्वच्छ भारत मिशन के तहत निवाड़ी प्री सिटी स्टार रेटिंग और ओडीएफ को मार्गदर्शिका के अनुसार वन स्टार व ओडीएफ प्लस घोषित किया गया है। अधिशाषी अधिकारी महिमा डोंगी ने बताया कि स्वच्छ भारत मिशन के तहत निवाड़ी नगरपालिका क्षेत्र को स्वच्छता सर्वेक्षण के तहत वन स्टार व ओडीएफ प्लस घोषित किया गया है।

दो बालिका भीख मांगती मिली

टोंक, (निसं)। राजस्थान पुलिस द्वारा प्रदेशभर में चलाये जा रहे अभियान उमंग-1 के दौरान मानव तस्करी विरोधी युनिट टीम द्वारा कार्यवाही करते हुए दो नाबालिग बालिका पीजी कॉलेज बहीर टोंक से भिक्षावृत्ति करती पाई जाने पर उसे दस्तयाब किया है। मानव तस्करी विरोधी युनिट टीम के एएसआई नकुल नायक, महिला हेड कानि. रिक्कु, कानि. धर्मदेव, महिला कानि. देविता ने पीजी कॉलेज बहीर टोंक से दो नाबालिग बालिका भिक्षावृत्ति करती पाई जाने पर दस्तयाब किया जाकर उसकी शिक्षा पूर्व पुनर्वास के लिए बाल कल्याण समिति के हवाले किया गया है।

ब्लॉक स्तर पर तमन्ना सैनी प्रथम

फुलेरा, (निसं)। माध्यमिक शिक्षा बोर्ड राजस्थान अजमेर का उच्च माध्यमिक परीक्षा 2023 के कला वर्ग का परिणाम गुरुवार को घोषित हुआ। जिसमें फुलेरा, सांभर ब्लॉक में बेटियों ने एक बार फिर कीर्तिमान स्थापित किया।

राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय फुलेरा की छात्रा तमन्ना सैनी ने 93 प्रतिशत अंक अर्जित करते हुए ब्लॉक स्तर पर प्रथम स्थान हासिल कर अपने माता-पिता परिवार समाज शिक्षक

लालसोट, (निसं)। नगर पालिका मंडावरी क्षेत्र के राम चरण धाम पर आयोजित हो रहे श्रीशिव शक्ति एवं श्रीमद्भागवत महायज्ञ के शुभारंभ के मौके पर कस्बे में 1151 कलशों की भव्य शोभायात्रा निकाली गई।

शुभारंभ के मौके पर हाथी घोड़े ऊंट आदि शही लवाजमे के साथ कस्बे के विभिन्न मार्गों चौराहों आदि से इस भव्य कला शोभायात्रा को निकाला गया। इस भव्य कला यात्रा का कस्बे में गुजरने के दौरान विभिन्न जगहों पर

यात्रा का विभिन्न जगहों पर पुष्प वर्षा कर भव्य स्वागत किया

पुष्प वर्षा का भव्य स्वागत किया गया। यह भव्य कला शोभायात्रा ब्रह्मणी माता मंदिर से रवाना हुई एवं कस्बे के विभिन्न प्रमुख मार्गों से होती हुई रामचरण धाम पहुंची। 25 मई से 2 जून तक विशाल श्री विश्वशक्ति महायज्ञ एवं



लालसोट के मंडावरी कस्बे में श्री शक्ति एवं श्रीमद् भागवत कथा महायज्ञ को लेकर भव्य शोभायात्रा निकाली गई।

श्रीमद् भागवत कथा यज्ञ का आयोजन किया जाएगा। आयोजन से जुड़े रामचरण मीणा ने बताया कि महा ज्ञान

यज्ञ में कई राष्ट्रीय संत आदि भाग लेंगे। उन्होंने बताया कि इस महायज्ञ के दौरान कथा वाचन कथा व्यास राष्ट्रीय संत

महामंडलेश्वर राघव दास महाराज श्री वृंदावन धाम यज्ञ आचार्य जयप्रकाश शास्त्री वृंदावन धाम रहेंगे।

जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक आयोजित

दौसा, (निसं)। जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक का आयोजन गुरुवार को जिला कलेक्टर के सभागार में जिला कलेक्टर कपूर चौधरी की अध्यक्षता में किया गया।

बैठक में माह अप्रैल की विभागीय योजनाओं की प्रतिक एवं वित्तीय प्रगति की समीक्षा ब्लॉक व फ़ैसिलिटीज वाईज की गई। इस अवसर पर अतिरिक्त जिला कलेक्टर सुरेश कुमार, सीईओ आर के मीना भी उपस्थित रहे। बैठक में डॉ सुभाष बिलोमिया ने उपस्थित जिला स्वास्थ्य समिति के सदस्यों से कहा कि किए गए काम का इंद्राज सही तरीके से होना जरूरी है। चाहे वो किसी पोर्टल पर किया जाना हो या फिर ओडीके एप पर। रजिस्टर्स का संघाण भी सही तरीके से करें, ताकि विभागीय कार्य का लेखा सही तरीके से संधारित किया जा सके। उन्होंने काम प्रगति वाले केन्द्रों के प्रभारियों को प्रगति पर ध्यान देने और शत-प्रतिशत लक्ष्य अर्जित करने के लिए कहा। उन्होंने कहा कि मुख्यमंत्री चिंरंजीवी योजना आमजन के लिए बहुत महत्वपूर्ण है। यह सुनिश्चित करें कि

शत-प्रतिशत लक्ष्य अर्जित करें : कलेक्टर

आमजन को इसका लाभ हर हाल में मिले। इसके लिए आमजन को जागरूक करना भी जरूरी है। उप मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. दीपक शर्मा ने मौसमी बीमारियों के बारे में कहा कि इन दिनों मौसम लगातार बदल रहा है। इससे जुकाम, बुखार और मच्छर जनित बीमारियां भी पनप रही हैं। ऐसे में डेंगू, मलेरिया, स्कबटायफस के मामले बढ़ सकते हैं। इसके लिए पहले से ही तैयारी रखें। इस अवसर पर अतिरिक्त जिला कलेक्टर सुरेश कुमार, जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी रामकिशोर मीना, जिला कार्यक्रम प्रबंधक गौरव गुप्ता, जिला आशा समन्वयक गणपत चौधरी, शहरी कार्यक्रम प्रबंधक पूजा सैनी, जिला लेखा प्रबंधक सुरेन्द्र शर्मा, जिला नोडल अधिकारी जेपी शर्मा सहित सभी बीबीएमओ, एमओआईसी, बीपीएम मौजूद थे।

टोंक, (निसं)। पीसीपीएनडीटी अधिनियम की पालना सुनिश्चित करने के उद्देश्य से संचालित सघन निरीक्षण अभियान के तहत गुरुवार को जिला नोडल अधिकारी (पीसीपीएनडीटी) एवं मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. एस एस अग्रवाल के निदेशानुसार उपखण्ड निवाड़ी के लिये प्राधिकृत प्राधिकारी एवं उप मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी (हैल्थ) डॉ. महबूब खान एवं जिला समन्वयक पीसीपीएनडीटी जगदीश प्रसाद गुर्जर ने टोंक जिले के उपखण्ड निवाड़ी में संचालित राजावत नर्सिंग होम एवं मेटर्नटी सेंटर, नमोकार हास्पिटल, आनंद हास्पिटल व श्री मुलचन्द मेमोरियल हास्पिटल के सोनोग्राफी सेंटर का निरीक्षण कर रिकॉर्ड की जांच की गई व सोनोग्राफी से संबंधित रिकॉर्ड की जांच की गई साथ ही डॉ. महबूब खान पीसीपीएनडीटी अधिनियम को सख्ती से पालना के लिए पाबन्द किया। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.



उप मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी (हैल्थ) डॉ. महबूब खान ने निरीक्षण किया।

एस एस अग्रवाल ने बताया कि भूरण लिंग परीक्षण रोकने के कार्य में आमजन की भागीदारी बढ़ाने के उद्देश्य से मुखबि योजना संचालित की जा रही है। इस योजना के तहत भूरण लिंग परीक्षण की सत्य सूचना पर तीन लाख रुपये तक की प्रोत्साहन राशि देने का

प्रावधान है। सेंटर पर मुखबि योजना का प्रचार प्रसार टोल फ्री नंबर 104 व 108 एवं व्हाट्सएप नंबर 9799997795 के प्रदर्शन का सत्यापन किया। सेंटर संचालक को पीसीपीएनडीटी एक्ट के अनुरूप कार्य करने को पाबन्द किया गया।

ब्लॉक स्तर पर तमन्ना सैनी प्रथम

फुलेरा, (निसं)। माध्यमिक शिक्षा बोर्ड राजस्थान अजमेर का उच्च माध्यमिक परीक्षा 2023 के कला वर्ग का परिणाम गुरुवार को घोषित हुआ। जिसमें फुलेरा, सांभर ब्लॉक में बेटियों ने एक बार फिर कीर्तिमान स्थापित किया।



विद्यालय सहित फुलेरा क्षेत्र का नाम रोशन किया है। गौरतलब है कि मध्यमवर्गीय

परिवार से तालुक रखने वाली छात्रा तमन्ना के पिता माला बनाकर बेचते हैं और उनकी माताजी भी उनके पिता का इस कार्य में बखूबी साथ निभाती हैं। पर्याप्त मात्रा में संसाधन नहीं होने के बावजूद भी छात्रा तमन्ना ने इस मुकाम को हासिल किया है। छात्रा तमन्ना ने उन्नत सफलता का श्रेय अपने मातापिता, प्रधानाचार्यां निवता वर्मा, अपने बड़े भाई बहने के साथ विशेष तौर से अपने पूर्व विद्यालय आदर्श विद्या मन्दिर के शिक्षकों और व्याख्याताओं को दिया है।

नंदलालपुरा टीम विजेता

बोराज, (निसं)। कस्बे के राजस्व ग्राम चंद्रभानपुरा में गुरुवार को सीपीएल अंडर-19 चंद्रभानपुरा प्रीमियर लीग क्रिकेट प्रतियोगिता का समापन समारोह पूर्व आईजी एवं कर्मचारी चयन बोर्ड के अध्यक्ष हरिप्रसाद शर्मा के मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुआ। समारोह की अध्यक्षता सरपंच सुरेंद्र सिंह मीणा ने की। विशिष्ट अतिथि मोजामबाद प्रधान उगन्ता सुकरिया, ब्राह्मण यूथ विंग प्रदेशाध्यक्ष जितेश शर्मा, छात्र नेता मेघराज गुर्जर, मनीष शर्मा, अजय मीणा, दिनेश प्रजापत रहे। आयोजन समिति के पवन शर्मा ने बताया कि फाइनल में चंद्रभानपुरा व नंदलालपुरा क्लब के बीच खेला गया जिसमें नंदलालपुरा क्लब 53 रन से विजय रही। विजेता टीम व अन्य खिलाड़ियों को अतिथियों द्वारा ट्रॉफी व पुरस्कार वितरण किया गया। मैम ऑफ द मैच दीपक को वह मैम ऑफ द सीरीज का खिताब चिंटू को दिया गया। इस अवसर पर भगवान सहाय, नेमीचंद, मोहन, विजय, धनराज, योगीराज, अक्की, अक्षय, ध्वनेश, आशीष, गोलू, टीकम आदि मौजूद रहे।

सिन्धी बाल संस्कार शिविर संपन्न

खैरथल, (निसं)। समाजसेवी लालचंद रोधा ने कहा कि समाज के प्रति समर्पण भाव से सेवा से ही समाज का हित संभव होगा। वे यहां झुलेलाल मंदिर में पूज्य सिंधी पंचायत खैरथल के सहयोग से भारतीय सिन्धु सभा द्वारा आयोजित समार सिन्धी बाल संस्कार शिविर के समापन समारोह में बोल रहे थे। समारोह में गुरु मंगलवारी ध्यान गिरी आश्रम के प्रभारी संत स्वामी गोविंद गिरी ने सभी बच्चों को आशीर्वाचन देते

हुए शिक्षा और संस्कारों का महत्व समझाया। भारतीय सिन्धु सभा के प्रदेश संस्कृति एवं साहित्य मंत्री राजकुमार दादवानी ने बताया कि भारतीय सिन्धु सभा द्वारा 17 मई से सिन्धी बाल संस्कार शिविर के माध्यम से कस्बे के लगभग 201 बच्चों को सिन्धी भाषा एवं सिन्धी संस्कृति का ज्ञान एवं डोलक, बाजा, डांडिया, लोक गीत, नृत्य, नाटक, योग, पल्लव का ज्ञान प्राप्त करने वाले बच्चों को सम्मानित किया।

51 लोगों को पट्टे वितरित किए

निवाड़ी, (निसं)। स्थानीय नगरपालिका में गुरुवार को पट्टा वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें नगरपालिका अध्यक्ष दिलीप इररानी एवं अधिशाषी अधिकारी महिमा डोंगी ने 51 लोगों को पट्टे वितरित किया। नगरपालिका ने अब तक कुल 4200 पट्टों का वितरण किया है। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में अध्यक्ष दिलीप इररानी ने कहा कि प्रत्येक व्यक्ति को मालिकाना हक मिले। इसी को लेकर सरकार द्वारा पट्टा वितरण अभियान चलाया जा रहा है। इस अवसर पर पाषंद नितिन छाबडा, महेंद्र जैन, मौला सेन, रामअवतार सैनी, कमलेश किराड, अल्लाखा, अजहर मोहम्मद, राजू मलावत, भूमि शाखा भारी रोडूमल सैनी, हनुमान गुर्जर, पाषंद बाबूलाल सैनी सहित कई पाषंद एवं कर्मचारी मौजूद थे।

मंत्री जूली ने साधारण सभा की बैठक ली

अलवर, (निसं)। सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री टीकाराम जूली ने अलवर ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र के ब्लॉक उमरगंज व मालाखेडा में साधारण सभा की बैठक ली।

उन्होंने ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों को सख्त निर्देश देते हुए कहा कि आमजन की मूलभूत सुविधा पानी, बिजली व सड़क पर विशेष फोकस करते हुए जनता को राहत देने की दिशा में कार्य करें। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार जोरो टॉलरेंस की नीति पर लगातार कार्य कर रही है ऐसे में लोकसेवकों का भी दायित्व बनता है कि वह जनता की समस्याओं का सही समय पर निस्तारण करें। इस अवसर पर प्रधान दौलतराम जाटव, वीरवती, उप प्रधान हट्टया खान, महेश सैनी, सरपंच हिम्मत चौधरी, जयदीप मीणा, हजारी लाल मीणा, पेमाराम केरवा, पेमाराम सैनी, जगदीश बलाई, हेमलता बेरवा, जितेंद्र यादव, अल्लाखा, राजेंद्र, जै एल मीणा, सुरेश मीणा सहित जिला परिषद सदस्य, पंचायत समिति सदस्य एवं कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

छह विद्यार्थियों का चयन

श्रीमाधोपुर, (निसं)। महात्मा गांधी स्नातकोत्तर महाविद्यालय का अन्य प्रतियोगिता परीक्षाओं की भांति राजस्थान राज्य पात्रता परीक्षा (सेट) में भी दबदबा कायम रहा। महाविद्यालय के चार विद्यार्थियों सहित कुल छह का गोविंद गुरु जनजातीय विश्वविद्यालय, बांसवाड़ा द्वारा आयोजित सेट परीक्षा में योग्यता प्राप्त की है। कार्यालय सचिव राकेश शर्मा ने बताया कि सफलता प्राप्त विद्यार्थियों का महाविद्यालय में स्वागत समारोह का आयोजन किया गया। महाविद्यालय निदेशक मोहर सिंह खर्रा, प्राचार्य डॉ. वीरेंद्र कुमार सैनी, गीता खर्रा, एनसीसी सीटीओ विजेंद्र कुमार, सुशीला देवी, वीरेंद्र यादव, कैलाश कुमार द्वारा माला पहनाकर, मिठाई खिलाकर, प्रतीक चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया। सीमा कुमावत पुत्री रमेश कुमावत निवासी मऊ ने गणित विषय में, मोनिका मीणा पुत्री रामजी लाल मीणा निवासी सोला-गोरिया ने भूगोल विषय में, (इससे पूर्व मोनिका मीणा का यूजीसी नेट परीक्षा में भी योग्यता हासिल की है), विजय कुमार परीक्षक पुत्र विनोद कुमार निवासी श्रीमाधोपुर ने रसायनशास्त्र विषय में, अनिल कुमार कटारिया पुत्र बलदेव राम कटारिया ने रसायनशास्त्र विषय में सेट परीक्षा उत्तीर्ण की।

सार-समाचार



निवाड़ी, (निसं)। राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड अजमेर द्वारा वर्ष 2023 के कक्षा 12 कलावर्ग का परीक्षा परिणाम में छात्राओं ने बाजी मारी है। प्रधानाचार्य सुरेशचन्द्र पारीक एवं सीमा माधुर ने बताया कि परीक्षा परिणाम में माध्यमिक सरस्वती विद्या मंदिर की छात्रा गौतमी हलदुनिया ने 90 प्रतिशत, अन्तरा जैन ने 88.60 प्रतिशत एवं हिमानी शर्मा पुत्री लक्ष्मीचन्द शर्मा ने 87 प्रतिशत, खुशी जैन ने 87.40 एवं रिया जाट ने 87 प्रतिशत अंक प्राप्त करके विद्यालय का नाम रोशन किया गया है।

बूथ अध्यक्षों की बैठक ली

मनोहरपुर, (निसं)। पूर्व विधानसभा उपाध्यक्ष राव राजेंद्र सिंह ने मनोहरपुर नगर पालिका क्षेत्र के बूथ अध्यक्षों की बैठक ली। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता पार्टी राष्ट्रीय व सर्व समाज के विकास के मुद्दों को लेकर काम करती है। आज वर्तमान में प्रदेश में कांग्रेस सरकार के भ्रष्टाचार से आमजन आहत है। उन्होंने कहा कि शाहपुर विधानसभा क्षेत्र में कांग्रेस का एक विधायक प्रत्याशी एक निर्दलीय विधायक जीत कर सरकार को सहयोग कर रहे विधायक दोनों के रहते हुए दोनों ही शाहपुर को जिला बनाने में असफल रहे। बूथ अध्यक्षों से वार्ता करते हुए सिंह ने कहा कि बूथ स्तर पर बनी 21 सदस्यों की टीम मिलकर अब सोशल इंजीनियरिंग के तहत हर मतदाता के घर घर जाएगी और आगामी 6 महीनों में केंद्र सरकार की योजनाएं उनको बताएगी साथ ही साढ़े 4 साल में कांग्रेस सरकार के भ्रष्टाचार, अन्याय, अत्याचार के मुद्दों के बारे में अवगत कराएगी। बैठक में मंडल अध्यक्ष राम प्रताप नाई, भाजपा जिला कोषाध्यक्ष संतोष माधानी, भाजपा एससी मोर्चा के जिला अध्यक्ष एडवोकेट भगवान सहाय बेनीवाल, मनोहरपुर माण्डल के सह संयोजक जमील चौहान, भाजपा मंडल महामंत्री प्रह्लाद गुर्जर आदि मौजूद थे।

कार्यालय ग्राम पंचायत भैंसलाना, पंचायत समिति किशनगढ़ रेनवाल

क्रमांक/पा.प.भैंसलाना/निर्माण/निविदा/2023-24/57 दिनांक- 24.05.2023
ऑन लाईन निविदा सूचना संख्या 01/2023-24
ग्राम पंचायत भैंसलाना, पंचायत समिति किशनगढ़ रेनवाल में वित्तीय वर्ष 2023-24 में DMFT योजना से स्वीकृत कार्य/संकर्म राजस्थान लोक उपायन पारदर्शिता नियम 2013 एवं राजस्थान पंचायती राज नियम 1996 के नियम 181(2) के अनुसार करवाने हेतु सक्षम श्रेणी में पंजीकृत प्रतिष्ठाओं/संवैदकों से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्च्यूरमेंट प्रक्रिया से ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा से सम्बन्धित विस्तृत विवरण eproc.rajjasthan.gov.in व sppp.rajjasthan.gov.in से upload/download की व देखी जा सकती है।

UBN NO. ZJP2324WSOB00448 NIB NO. ZJP2324A0215
संपर्क ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत भैंसलाना
पंचायत समिति
किशनगढ़ रेनवाल

कार्यालय ग्राम पंचायत पचकोडिया, पंचायत समिति किशनगढ़ रेनवाल

क्रमांक/पा.प.पचकोडिया/निर्माण/निविदा/2023-24/23 दिनांक- 24.05.2023
ऑन लाईन निविदा सूचना संख्या 01/2023-24
ग्राम पंचायत पचकोडिया, पंचायत समिति किशनगढ़ रेनवाल में वित्तीय वर्ष 2023-24 में DMFT योजना से स्वीकृत कार्य/संकर्म राजस्थान लोक उपायन पारदर्शिता नियम 2013 एवं राजस्थान पंचायती राज नियम 1996 के नियम 181(2) के अनुसार करवाने हेतु सक्षम श्रेणी में पंजीकृत प्रतिष्ठाओं/संवैदकों से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्च्यूरमेंट प्रक्रिया से ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा से सम्बन्धित विस्तृत विवरण eproc.rajjasthan.gov.in व sppp.rajjasthan.gov.in से upload/download की व देखी जा सकती है।

UBN NO. ZJP2324WSOB00446 NIB NO. ZJP2324A0213
संपर्क ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत पचकोडिया
पंचायत समिति
किशनगढ़ रेनवाल

कार्यालय नगरपालिका पावटा-प्रागपुरा (जयपुर)

नवोदय स्कूल के पास पावटा-303106 राज.
Phone: 01421-294619, Email ID: Nagarpalikapootapragapura@gmail.com
Website: www.Pootapragapura.com

क्रमांक-न.पा.पाव.प्रा./2023-24/भूमि/569 दिनांक-25/05/2023

आपत्ति आमंत्रण सूचना
निम्न आवेदकों से कार्यालय में पट्टा पत्रावली कार्यालय में प्रस्तुत की है उक्त पत्रावली में किसी को कोई आपत्ति हो तो 07 दिवस में कार्यालय में अपनी आपत्ति दर्ज करा सकते हैं।

क्र. सं.	आवेदक का नाम	खसरा नम्बर	राजस्व ग्राम	क्षेत्रफल (वर्गगज)
1	रामकरण यादव पुत्र श्री भौलाराम यादव	1779	पावटा	125
2	रामकरण यादव पुत्र श्री भौलाराम यादव	1779	पावटा	83.33
3	रामकरण यादव पुत्र श्री रवेतीराम यादव	1779	पावटा	166.66
4	आयुष अग्रवाल पुत्र सुभाष अग्रवाल	1779	पावटा	260
5	रामप्रसाद कुलदीप पुत्र हनुमान रैंगर	1779	पावटा	125
6	रामप्रसाद कुलदीप पुत्र हनुमान रैंगर	1949/0.50	पावटा	453.62
7	लालचन्द यादव सुण्डाराम यादव	1949/0.50	पावटा	454.34

अधिशाषी अधिकारी
नगर पालिका पावटा-प्रागपुरा

श्रीमाधोपुर सरकारी स्कूल का परिणाम शानदार रहा

श्रीमाधोपुर, (निसं)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय श्रीमाधोपुर के स्कूल का कला वर्ग में शानदार परिणाम रहा।

प्रधानाचार्य राजेश कुमार अकुरु ने बताया कि कला वर्ग का परिणाम भी शानदार रहा है कला वर्ग में लवली शर्मा

संस्था प्रधान 90 प्रतिशत से अधिक अंक लाने वाले विद्यार्थियों को निःशुल्क हवाई यात्रा कराएंगे

ने 92.60 प्रतिशत अंक प्राप्त करने के विधालय टॉप किया है। दूसरे स्थान पर उमिला सैनी 89.80 प्रतिशत अंक प्राप्त करके दूसरा स्थान प्राप्त किया है। विद्यालय में कला वर्ग में 138 बालक बालिकाएं उत्तीर्ण हुए हैं जिनमें 53



प्रधानाचार्य राजेश कुमार ने उत्तीर्ण छात्रों को मिठाई खिलाई।

प्रथम श्रेणी 73 द्वितीय श्रेणी 12 तृतीय श्रेणी से उत्तीर्ण हुए हैं। विद्यालय का कुल परिणाम 88.46 प्रतिशत रहा है। हर बार की भांति इस बार भी संस्था प्रधान

प्रधानाचार्य राजेश कुमार अंकुर 90 से अधिक अंक प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को स्वयं के खर्च से निःशुल्क हवाई यात्रा कराएंगे। इस वर्ष विज्ञान वर्ग में निशा कुमावत 93 प्रतिशत तथा

कला वर्ग में लवली शर्मा 92.60 प्रतिशत अंक प्राप्त करने वाले दोनों को हवाई यात्रा कराई जायेगी। परिणाम के लिए सभी विद्यालय कार्मिकों व विद्यार्थियों को हार्दिक शुभकामनाएं दी।